

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2019年12月13日
【事業年度】	第9期(自 2018年9月1日 至 2019年8月31日)
【会社名】	株式会社ジー・スリーホールディングス
【英訳名】	G Three Holdings CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 笠原 弘和
【本店の所在の場所】	東京都品川区東品川二丁目3番14号
【電話番号】	(03)5781-2522(代表)
【事務連絡者氏名】	経理部シニアマネージャー 菊地 正幸
【最寄りの連絡場所】	東京都品川区東品川二丁目3番14号
【電話番号】	(03)5781-2522(代表)
【事務連絡者氏名】	経理部シニアマネージャー 菊地 正幸
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2019年11月29日に提出いたしました第9期(自 2018年9月1日 至 2019年8月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主な経営指標の推移

(1) 連結経営指標等

(2) 提出会社の経営指標等

第4 提出会社の状況

4 コーポレート・ガバナンスの状況等

(2) 役員の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主な経営指標の推移】

(1) 連結経営指標等
(訂正前)

回次	第5期	第6期	第7期	第8期	第9期
決算年月	2015年8月	2016年8月	2017年8月	2018年8月	2019年8月
<省略>					
1株当たり純資産額 (円)	10.05	14.48	21.57	130.17	136.03
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失() (円)	3.27	3.89	7.26	31.07	18.36
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)	-	3.74	6.92	30.53	-
<省略>					

(注) 1. ~ 3.

<省略>

4. 当社は、2019年3月1日付で普通株式5株につき1株の割合で株式併合を行っております。第8期においては、当該株式併合が第8期の期首に行われたと仮定し、1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益を算定しております。

<省略>

(訂正後)

回次	第5期	第6期	第7期	第8期	第9期
決算年月	2015年8月	2016年8月	2017年8月	2018年8月	2019年8月
<省略>					
1株当たり純資産額 (円)	50.23	72.49	107.88	130.17	136.03
1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失() (円)	16.35	19.44	36.31	31.07	18.36
潜在株式調整後1株当たり当期純利益 (円)	-	18.72	34.61	30.53	-
<省略>					

(注) 1. ~ 3.

<省略>

4. 当社は、2019年3月1日付で普通株式5株につき1株の割合で株式併合を行っております。当該株式併合が第5期の期首に行われたと仮定し、1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失、及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益を算定しております。

<省略>

(2) 提出会社の経営指標等
(訂正前)

回次	第5期	第6期	第7期	第8期	第9期
決算年月	2015年8月	2016年8月	2017年8月	2018年8月	2019年8月
< 省略 >					
1株当たり純資産額 (円)	11.72	12.89	19.59	25.12	145.55
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額) (円)	- (-)	- (-)	2.00 (-)	15.00 (-)	8.00 (-)
1株当たり当期純利益又は1株 当たり当期純損失 (円)	0.91	0.62	6.81	33.65	34.76
潜在株式調整後1株当たり当期 純利益 (円)	-	0.60	6.49	33.06	-
< 省略 >					

(注) 1. ~ 5.

< 省略 >

6. 当社は、2019年3月1日付で普通株式5株につき1株の割合で株式併合を行っております。第8期においては、当該株式併合が第8期の期首に行われたと仮定し、1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益を算定しております。

< 省略 >

(訂正後)

回次	第5期	第6期	第7期	第8期	第9期
決算年月	2015年8月	2016年8月	2017年8月	2018年8月	2019年8月
< 省略 >					
1株当たり純資産額 (円)	58.62	64.53	98.00	25.12	145.55
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額) (円)	- (-)	- (-)	2.00 (-)	15.00 (-)	8.00 (-)
1株当たり当期純利益又は1株 当たり当期純損失 (円)	4.58	3.11	34.03	33.65	34.76
潜在株式調整後1株当たり当期 純利益 (円)	-	3.00	32.43	33.06	-
< 省略 >					

(注) 1. ~ 5.

< 省略 >

6. 当社は、2019年3月1日付で普通株式5株につき1株の割合で株式併合を行っております。当該株式併合が第5期の期首に行われたと仮定し、1株当たり純資産額、1株当たり当期純利益又は1株当たり当期純損失、及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益を算定しております。

< 省略 >

第4【提出会社の状況】

4【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(2)【役員の状況】

(訂正前)

<省略>

役職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (千株)
<省略>					
取締役 (監査等委員)	本間 周平	1961年5月3日生	1995年3月 公認会計士登録 1997年10月 太田昭和監査法人(現EY新日本有限責任監査法人) 国際部マネージャー 2000年7月 有限会社ベストアカウンタンツ設立 代表取締役(現任) 2004年4月 株式会社東栄住宅 監査役(現任) 2008年3月 共立パートナーズ株式会社設立 代表取締役(現任) 2013年7月 株式会社東京臨海ホールディングス グループファイナンス運営委員会委員(現任) 2016年1月 当社 監査役 2016年11月 当社 取締役(監査等委員)(現任)	(注)4	二
<省略>					
計					24

<省略>

(訂正後)

<省略>

役職名	氏名	生年月日	略歴	任期	所有株式数 (千株)
<省略>					
取締役 (監査等委員)	本間 周平	1961年5月3日生	1995年3月 公認会計士登録 1997年10月 太田昭和監査法人(現EY新日本有限責任監査法人) 国際部マネージャー 2000年7月 有限会社ベストアカウンタンツ設立 代表取締役(現任) 2004年4月 株式会社東栄住宅 監査役(現任) 2008年3月 共立パートナーズ株式会社設立 代表取締役(現任) 2013年7月 株式会社東京臨海ホールディングス グループファイナンス運営委員会委員(現任) 2016年1月 当社 監査役 2016年11月 当社 取締役(監査等委員)(現任)	(注)4	4
<省略>					
計					28

<省略>